
daarmee om en op welke wijze worden wij geïnfor-
meerd? Dat is wat ik precies wil weten.

Mevrouw Karimi (GroenLinks): U geeft nu vragenderwijs
antwoord. Blijkbaar durft u nog geen oordeel uit te
spreken over het handelen van uw admiraal. Ik mag
echter van u verwachten dat u daarover hier een oordeel
uitspreekt, maar dat durft u niet. U hebt wel uw oordeel
klaar over de vakbonden. U zei namelijk: jammer dat zij
dit niet eerder tegen mij heeft gezegd.

Staatssecretaris Van der Knaap: Nee, nee...

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Ik wil graag uitspreken.
Dat artikel was al eerder bij de admiraal neergelegd voor
hoor en wederhoor. U kreeg het niet onder ogen, maar
de admiraal wel.

Staatssecretaris Van der Knaap: Ik heb gezegd dat ik de
vakbond helemaal niks verwijt. Ik heb alleen mijn
teleurstelling erover uitgesproken dat ik het niet eerder
had. U moet niet proberen mij iets in de mond te leggen
wat ik niet heb gezegd.

Er zijn nog twee punten over. Het eerste punt betreft
de vrouwelijke matrozen die het is overkomen. Wij
hebben een geweldige zorgplicht voor beide matrozen.
Je bent er niet met zeggen dat je het ontslag terugdraait
en dergelijke. Dit gaat veel dieper. Ik zal erop toezien dat
door mijn ambtelijke top en waarschijnlijk ook door
mijzelf met deze matrozen wordt gesproken. Ik wil de
hoeder zijn van hun problematiek. Ik wil ook de zorg tot
mij nemen dat de vrouwen zo goed mogelijk verder
worden geholpen met hun carrière, binnen of buiten de
krijgsmacht. Ik kan verzekeren dat ik dat zeer serieus op
mij zal nemen. Het is niet niks wat zij hebben meege-
maakt. Wij moeten achter deze vrouwen staan. Daar ben
ik zelf verantwoordelijk voor, dus dat zeg ik u graag toe.

Blijft over de motie. Het zal niet verbazen dat ik zeer
teleurgesteld ben dat de motie uitspreekt dat de militaire,
ambtelijke en politieke leiding traag hebben gereageerd.
Ik heb geprobeerd duidelijk te maken dat ik zo snel en
adequaat mogelijk heb gereageerd. Ik heb de motie
absoluut niet nodig om verder te gaan met mijn strijd
voor een organisatie waarin het veilig is voor mannen en
vrouwen, waarin dergelijke zaken niet meer kunnen
plaatsvinden en waarin, als ze wel plaatsvinden, gelijk de
nodige maatregelen worden genomen. Ik ben daartoe
zeer gemotiveerd. Een motie van deze strekking wijs ik
dan ook af.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Over de motie wordt aanstaande dinsdag
gestemd.

Sluiting 20.33 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, houdende het voorstel van
(rijks)wet inzake Wijziging van de Wet bijzondere
opnemingen in psychiatrische ziekenhuizen (voorwaarde-
lijke machtiging en dwangbehandeling) (30492).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. drie brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 28 maart 2006, de haar door de
Tweede Kamer toegezonden voorstellen van wet gedrukt
onder de nummers 29729, 29738 en 30300-VIII heeft
aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen.

3. de volgende brieven:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, over de benoemingen van een nieuw politiek
assistent voor de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, voor de minister van Justitie en voor de
minister-president, minister van Algemene Zaken
(30300-III, nr. 12);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de
recente ontwikkelingen in het nucleaire dossier Iran
(30300-V, nr. 114);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, inzake het Nederlandse standpunt
komende Voorjaarsraad (21501-20, nr. 308);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van aanbieding van vijf fiches opgesteld door
de Werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissie-
voorstellen (22112, nr. 427);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, over de voortgang op het terrein van
OS-beleidscoherentie (29234, nr. 46);

een, van de minister van Justitie, over de aanpak van
veelplegers (28684, nr. 82);

twee, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing
en Koninkrijksrelaties, te weten:
een, over de armoedeproblematiek op de Nederlandse
Antillen (30300-IV, nr. 38);
een, inzake bestuurlijk overleg met de Nederlands-
Antilliaanse regering, de Arubaanse regering en de vijf
afzonderlijke Nederlands-Antilliaanse eilandgebieden
(30300-IV, nr. 39);

drie, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, inzake beantwoording vragen van het lid Lam-
brechts (27923, nr.24);
een, over de voortgang verbouwing van het Rijksmu-
seum Amsterdam (28989, nr. 29);
een, inzake schriftelijke reactie op het rapport-Berenschot
’’Contra-expertise regeldruk’’ (29546, nr. 11);

twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de modernisering huurbeleid (27926, nr. 91);
een, over de vereenvoudiging (technische) bouw-
regelgeving (30300-XI en 28235, nr. 101);

twee, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, inzake beantwoording vragen over prioritaire
milieudossiers (28663 en 22112, nr. 47);
een, inzake resultaten onderzoek van de Stichting
RIONED over verdubbeling betaling rioolrecht voor
burgers binnen tien jaar (28966 en 30300-B, nr. 6);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van de agenda onderdeel transport van de
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Transport-, Telecommunicatie- en Energieraad (21501-33,
nr. 94);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, inzake het advies op het rapport
’’Helpen bij opgroeien en opvoeden; eerder, sneller en
beter’’ (29284, nr. 18).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke

Ordening en Milieubeheer, inzake reactie op de brief van
natuurorganisaties inzake het Waddenzeefonds;

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over de brief aan
het bedrijfsleven over verpakkingen;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de Integrale beleidsnotitie GGZ;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, inzake Uitstel standpunt over evaluatie
wet afbreking zwangerschap.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

5. een brief van de minister van Verkeer en Waterstaat,
inzake afschrift van brief aan de heer Dieteren te Born.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie;

6. een brief van J. van der Veen, over o.a. de onvriende-
lijke uitlatingen over Moslims.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.
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